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ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DE
TRANSPORTE METROPOLITANO - CSTM

ROBERTO FERREIRA CAMPOS  -   Secretário Executivo do CSTM - Bom dia a todos!
Senhores e Senhoras, na qualidade de Secretário Executivo deste Conselho, estamos dando
início às 09h10min,  (nove horas  e  dez minutos),  em 2ª convocação,  com quórum para
iniciarmos  a  30ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Superior  Transporte  Metropolitano  –
CSTM.  Desta  forma,  gostaria  de  convidar  o  Secretário  de  Desenvolvimento  Urbano  e
Habitação, Dr. MARCELO BRUTO DA COSTA CORREIA, na qualidade de Presidente
deste Conselho, para presidir essa Reunião. Antes de dar início a 30ª Reunião Ordinária.
Concedo a palavra ao Dr.  MARCELO BRUTO.  MARCELO BRUTO - Presidente do
Conselho - Bom dia a todos! Declaro aberta a 30ª Reunião ordinária do Conselho Superior
de  Transporte  Metropolitano  -  CSTM.  Passo  a  palavra  de  volta  para  Dr.  ROBERTO
CAMPOS, Secretário Executivo deste Conselho, para que possa fazer a leitura do Ofício
de Convocação da 30ª Reunião ordinária do CSTM. ROBERTO FERREIRA CAMPOS  -
Secretário Executivo do CSTM -Antes de fazer a leitura do ofício de convocação, vou
fazer a chamada nominal de todos os Conselheiros e convidados, que estão participando
desta  reunião,  e  gostaria  que  cada  um  informasse  seu  nome,  entidade  e  órgão  que
representam,  já  que  não tem a  lista  de  presença  por  escrito,  e  o  pessoal  da  Secretaria
Executiva possa anotar.ROBERTO FERREIRA CAMPOS - Secretário Executivo do
CSTM - Leitura  do  Ofício  Circular  nº  007/2020.  Ofício  Circular  nº  007/2020-CSTM,
Recife,  07  de  dezembro  de  2020.  Cumprimentando  cordialmente  Vossa  Excelência,  na
condição  de  Presidente  do  Conselho  Superior  de  Transporte  Metropolitano  -  CSTM,
convoco Vossa Excelência, a participar da 30ª Reunião Ordinária do Conselho Superior de
Transporte Metropolitano - CSTM, a se realizar através da plataforma Zoom, no próximo
dia  18  de  dezembro  de   2020,  (sexta-feira),  às  08h30minh  em  1ª  convocação,  e  às
09h00minh em 2ª convocação. Integram a pauta da referida reunião os seguintes assuntos:
I-  Posse  de  Conselheiros  que  não  compareceram  à  29ª  Reunião  ordinária  do  dia
02.10.2020;  II- Atualização da Situação do STPP durante a Pandemia;  III – Manual de
Custos do Sistema; e IV -Outros Assuntos de Interesse. Anexamos, com vistas à apreciação
do pronunciamento da reunião,  cópia da Ata da 29ª Reunião ordinária realizada no dia
02.10.2020, bem como os demais documentos a serem apreciados na 30ª Reunião Ordinária
do dia 18.12.2020. Ressaltamos, conforme estipulado no Art.9º, V, do Regimento Interno
do  CSTM,  que  os  respectivos  Conselheiros  deverão  apresentar  projetos,  propostas  ou
estudos sobre matérias de competência do referido Conselho, mediante prévia inclusão em
Pauta,  requerida  com,  no  mínimo,  10  (dez)  dias  de  antecedência  da  30ª  Reunião,  à
Secretaria Executiva do CSTM, situada no Cais de Santa Rita, nº 600, bairro de São José,
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Recife/PE  (Antiga  Estação  Rodoviária).  Por  fim,  informamos  que  o  link  de  acesso  à
referida Reunião está disponibilizado pelo Presidente do Conselho Superior de Transporte
Metropolitano – CSTM a todos os Conselheiros. Atenciosamente, Marcelo Bruto da Costa
Correia - Presidente do CSTM. Antes de dar início a leitura dos itens da pauta acima, quero
lembrar do tempo que vai ser disponibilizado a cada Conselheiro de 03 (três) minutos para
suas manifestações para o bom andamento da reunião. Indago aos Conselheiros presentes
se todos aprovam a Ata da 29ª da Reunião Ordinária, enviada através do Ofício Curricular
nº 007/2020-CSTM de 07.12.2020. Todos aprovam a referida Ata? Aprovada. ROBERTO
FERREIRA CAMPOS - Secretário Executivo do CSTM– Jean? A pergunta que fiz foi
com relação à última Ata de reunião,  se todos aprovam? ok? Quando for franqueada a
palavra  aí  você  faz  suas  ponderações.  A indagação é:  Alguém tem alguma oposição  à
aprovação da última Ata, da última reunião? Ata  aprovada por unanimidade!Gostaria de
pedir aos participantes que desliguem seus microfones para não interferir na reunião. Bem!
Dando prosseguimento, passo para o item um da pauta: I - Posse dos Conselheiros que não
compareceram  a  29ª  reunião  ordinária  do  dia  02  de  outubro  de  2020.  ROBERTO
FERREIRA CAMPOS - Secretário Executivo do CSTM – Temos um Conselheiro titular
para tomar posse. Leitura do Termo de Posse: Aos 18 (dezoito) dias do mês de dezembro
(12) do ano de dois mil e vinte (2020), às 09h10min, em 2ª convocação, na reunião virtual
pelo aplicativo Zoom, na presença virtual das pessoas que assistiram ao Ato, compareceu e
tomou  posse  como  Membro  Titular:  O  Sr.Eduardo  Emílio  Andrade  Faye  das  Chagas,
Representante  e  Presidente  do  Sindicato  do  Transporte  Público  Complementar  de
Pernambuco-SINPETRACOPE.  O  Sr.Marcelo  Bruto  da  Costa  Correia,  Presidente  do
Conselho Superior de Transporte Metropolitano – CSTM declarou o Conselheiro Titular,
empossado e investido na função para os qual foi designado. E para constar foi lavrado o
presente  Termo  de  Posse  elaborado  por  mim,  Roberto  Ferreira  Campos,  Secretário
Executivo  do  CSTM,  assinado  pelo  Presidente  do  Conselho  e  pelo  empossado. Quero
informar  que  iremos  fazer  a  remessa  do  livro  de  posse  para  o  Presidente  do
SINPETRACOPE, para que possa subscrever. Passamos então para o 2º item da pauta, II-
Atualização da Situação do STPP durante a Pandemia; Passo a palavra ao Secretário, para
falar  sobre  esse  item: OBS:  DEVIDO  A  UM  PROBLEMA  TÉCNICO  NO
APLICATIVO  ZOOM,  INFELIZMENTE  A  REUNIÃO  NÃO  FOI  GRAVADA
COMO  DE  COSTUME,  FICANDO  SEM  A TRANSCRIÇÃO  COMPLETA.  No
entanto, registre-se o que se segue:- Ficou formalizada a posse do novo diretor do Sindicato
dos  Permissionários  do  Transporte  Público  Complementar  de  Pernambuco  -
SINPETRACOPE: o Sr. Eduardo Emílio de Andrade Faye das Chagas;- Não houve pauta
deliberativa na reunião;- O Sindicato dos Rodoviários do Recife e RMR – STTREPE –
solicitou que se registrasse em ata o pedido de reedição da Portaria CTM nº 167/2020, que
veda  a  acumulação  da  função  de  cobrador  de  tarifas  pelos  motoristas  de  ônibus  do
transporte público coletivo, no âmbito da Região Metropolitana do Recife.-  A pedido do
Conselheiro  Jean  Pierre  Moraes,  foi  protocolado  Ofício  Circular  nº  008/2020,
constante de pautas, cujas respostas o CTM se comprometeu a informar.A reunião teve
duração de 02 horas e 50 minutos,  encerrando-se às 11h45min. Estiveram presentes na
reunião pelo aplicativo ZOOM os seguintes Conselheiros Titulares: MARCELO BRUTO
DA COSTA  CORREIA-  Presidente  do  CSTM; ERIVALDO  JOSÉ COUTINHO DOS
SANTOS- Diretor Presidente do CTM; MAURÍCIO RENATO PINA MOREIRA; Diretor
de Planejamento do Consórcio; TACIANA MARIA FERREIRA- Diretora Presidente da
CTTU; ROMOLO GOYANNA LAMENHA LINS-Secretário de Transporte e Trânsito da
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Prefeitura de Olinda-PE;  LUIZ FERNANDO BANDEIRA DE  MELLO- Presidente da
URBANA-PE;  ELIZEU DIAS DE SANTANA- Representante dos Usuários Comuns do
STPP/RMR;  CLAYTON DA SILVA  LEAL-  Representante  dos  Usuários  Comuns  do
STPP/RMR; JEAN PIERRE DE LIMA MORAES- Representante dos Usuários Comuns
do STPP/RMR; EDUARDO EMÍLIO ANDRADE FAYE DAS CHAGAS, Representante e
Presidente  do  Sindicato  do  Transporte  Público  Complementar  de  Pernambuco-
SINPETRACOPE;  ALDO JOSÉ  DE  LIMA-
Representante  e  Presidente  do  Sindicato  dos  Rodoviários-STTREPE e  como Membro
Suplente: ANDRÉA MARIA CHAVES DA SILVEIRA- Representante da Secretaria de
Planejamento e  Gestão do Governo do Estado-SEPLAG; totalizando um quórum de  12
(doze) Conselheiros,  sendo  11  (onze)  Titulares  e  01  (uma)  Suplente.  Também
participaram da  reunião  como convidados,  o  Diretor  de  Operações  do  CTM,  ANDRÉ
MELIBEU,  o  novo  Chefe  de  Gabinete  da  Secretaria  de  Desenvolvimento  Urbano  e
Habitação-SEDUH,  EDUARDO  PERETTI,  o  Analista  Técnico  da  Diretoria  de
Planejamento  do  CTM,  EDUARDO SOARES,  o  Gerente  da  GEST-  CTM,  CÍCERO
ROBERTO MONTEIRO, MÁRIO SÉRGIO CORNÉLIO DE BARROS, Coordenador
de Operações do CTM, KILMA GOUVEIA- Coordenadoria Jurídica do CTM, RAQUEL
PONTES da Secretaria de Desenvolvimento Urbano-SEDUH, e ROBERTO FERREIRA
CAMPOS - Secretário Executivo do CSTM. Recife, 18 de DEZEMBRO de 2020.


